ТУРИСТСКИЕ ФОРМАЛЬНОСТИ КАНАДЫ

Канада (англ. Canada [ˈkænədə]; фр. Canada [kanaˈda]) — государство в Северной Америке, занимает второе место в мире по площади.

Омывается Атлантическим, Тихим и Северным Ледовитым океанами, граничит с США на юге и на северо-западе, также имеет морские границы с Данией (Гренландия) на северо-востоке и с Францией (Сен-Пьер и Микелон) на востоке. Граница Канады и США является самой протяжённой общей границей в мире.

Канада — двуязычная и многокультурная страна, где английский и французский языки признаны официальными на федеральном уровне.

В настоящее время Канада является федеративным государством, состоящим из 10 провинций и 3 территорий. Провинция с преобладающим франкоговорящим населением — Квебек, остальные — преимущественно англоязычные провинции, также называемые английская Канада в сравнении с франкоязычным Квебеком.

Столица- Оттава

Население- 36 048 521 жителей

Официальная валюта – канадский доллар

Крупнейшие города – Торонто, Ванкувер, Оттава, Монреаль, Калгари.

Правила вьезда в Канаду

Гражданам России и СНГ для посещения Канады требуется виза. Визу можно оформить, подав документы онлайн на сайте Министерства Гражданства и иммиграции Канады (СІС), визовые центра Канады в Москве, Ростове-на-Дону, Новосибирске, Екатеринбурге, Санкт-Петербурге и во Владивостоке.





Таможенные правила Канады

Ввоз и вывоз иностранной и национальной валюты не ограничен, при перемещении через границу наличных сумм в 10 тысяч САD и больше полагается их декларировать. Разрешен беспошлинный ввоз сигарет - до 200 шт., или до 50 сигар, или до 910 г табака, крепких спиртных напитков - до 1,1 л, пива - до 8,5 л, предметов и вещей домашнего обихода - в пределах личных потребностей, подарков - на сумму не более \$300. Предметы личного пользования не облагаются пошлиной. Для ввоза в страну запрещены скоропортящиеся продукты, оружие, взрывчатые вещества, наркотики, некоторые медикаменты, предметы и вещи для перепродажи, мясо, неконсервированные мясные и молочные продукты, растения и семена. Запрещен вывоз серебряных монет на сумму более \$5.

Туризм в Канаде

В 2016 году, более 16 миллионов туристов посетили Канаду, принеся более \$17.4 миллирадов долларов США.

Единственной соседней с Канадой страной являются США. Так как это многонаселённая и богатая страна, нормально, что именно она поставляет в Канаду наибольшее число туристов. В 2016 г. другими странами, большое число граждан которых посетило Канаду, были:

США Великобритания Франция

пиноп В

Германия

Мексика

Австралия

Республика Корея

KHP

Индия

Достопримечательности Канады

Канада очень разная. Здесь можно бесконечно наслаждаться красотой гор и озер, бродить лесными парками, отдыхать на океанских пляжах. А можно запросто побывать в маленькой Франции (в Квебеке) или Англии (в Британской Колумбии), Шотландии или Украины в Лемберге, окунуться в колорит местных аборигенов эскимосов. Канадцам удается сохранять чопорность англичан и безбашеность французов в потрясающем равновесии.

Канада признана самой лучшей страной для жизни и отдыха. И с этим не поспоришь — Ниагарский водопад, Скалистые горы, 1000 озер, национальные парки, уютные города, курортные зоны известны далеко за пределами страны. Эти места полюбили киты и касатки. Со всего мира приезжают туристы, чтобы пообщаться с этими животными. Из канадской экзотики не забудьте купить себе в подарок кленовый сироп или ловушку для снов.

Что посмотреть в Канаде

Здание парламента Канады



Ниагарский водопад



Базилика Нотр-Дам де Монреаль



Ораторий святого Иосифа В Монреале является местом паломничества. Брат Андре Бессет, основатель базилики, владел даром исцеления. В часовне даже соорудили стену, на которую прикрепили костыли исцеленных по молитве верующих. Ораторий вмещает 2000 человек под огромным 97м куполом. Вокруг оратория прекрасный сад с фигурами Христа.



Королевский музей Онтарио В необычном здании, которое похоже на расколовшийся кристалл, расположился крупнейший музей Северной Америки. Королевский музей в Торонто объединил в 1955г 5 музеев в один. В нем насчитывают около 6 млн. экспонатов со всего мира, около 40 галерей. Музею 157 лет. Здесь уникальные коллекции живописи, нумизматики, драгоценных камней, антропологические редкости, коллекция ихтиологии, беспозвоночных, крупнейшие орнитологические коллекции.



Висячий мост Капилано

В Ванкувере можно прогуляться по удивительному пешеходному мосту в парке Капилано. Над каньоном, глубина которого 137м, проложен мост длиной около 70м. Он словно парит среди верхушек елей и дарит приятный адреналин от высоты, особенно в те минуты, когда начинает качаться. Перед мостом стоят индейские тотемы, есть небольшие сувенирные магазинчики. Самое красивое время здесь — Рождественская ночь.



Национальный парк Банф
Парк Банф называют еще парком Скалистых гор. Здесь в любом месте можно наслаждаться отменными видами горных вершин. Парк излюбленное место альпинистов, лыжников. Горные курорты славятся горячими источниками, отличными спортивными аренами для конькобежцев и фигуристов, лыжными трассами. Остановиться можно в живописном старинном городке Банф.



Телебашня Си-Эн Тауэр

533.3м — высота телебашни в Торонто. Обязательно поднимитесь в лифте с прозрачным полом на смотровую площадку. Оттуда открывается сногсшибательный вид на озеро Онтарио, лежащую за ним Америку. С высоты 446м Торонто выглядит маленьким муравейником. Вращающийся ресторан с богатейшей винной картой позволяет увидеть весь Торонто, особенно красиво ночью.



Великие озера

Пресноводное богатство Канады можно сравнить разве что с Гренландией или Антарктидой. Система озер составляет пятую часть всей пресной воды на планете. Озера Гурон, Верхнее, Онтарио, Эри и американский Мичиган находятся на разной высоте и соединяются друг с другом реками и каналами. Здесь множество прибрежных отелей, где можно остановиться. Эти места любят посещать не только заядлые рыбаки, но и дайверы, байдарочники, любители тишины.



Харбор-центр

Харбор-центр — гордость Ванкувера. Обзорная башня достигает 177м, и была построена в 1977г. Сегодня на 28 этажах располагаются офисы, а для туристов, прежде всего, интересна обзорная площадка на 130м высоте. Отсюда отлично видно весь Ванкувер, Тихий океан, а в ясную погоду гору Бэйкер, которая находится в Штатах. Подъем на скоростном прозрачном лифте добавит острых ощущений.



Подземный город в Монреале Жителям Монреаля не обязательно выходить на улицу, чтобы сходить в магазин. Они спускаются под землю и здесь могут найти все, что душа пожелает. Тут и магазины, и станции метро, кинотеатры и рестораны – просто фантастика. Проектировщики подземного царства доказали, что под городом можно строить не только канализацию.



Скалистые горы

На территории Скалистых гор запада Канады расположилось пять природных охраняемых парков, находится множество озер, ледников, каньонов. Здесь берут начало реки, которые впадают в три океана. Для туристов найдутся как удаленные от цивилизации места, так и места активного отдыха, позволяющие сочетать посещение музеев, памятные места, городскую суету баров, ресторанов с пешими прогулками, скалолазанием, вело и конными прогулками, купанием в горячих источниках. Проезд по дороге Айсфилд Парквей позволит увидеть ледовые поля, ущелья, заснеженные вершины.



Пролив Джонстон

Пролив Джонстоун близ Ванкувера привлекает серферов и любителей каякинга. Пролив также стал всемирно известным центром наблюдения и изучения китов. Животные приплывают сюда кормиться, выпрыгивают из воды, трутся об гальку. Иногда они подплывают прямо к лодкам любопытных туристов. Здесь можно встретить касатку, тюленя, дельфина, морского льва.



Замок Фронтенак

С 1893г в знаменитом гранд-отеле побывали принцесса Грейс, королева Елизавета, У.Черчиль, Ф. Рузвельт, Р.Рейган, А. Хичхок и др. Замок Фронтенак повидал немало известных личностей. Он построен в стиле средневекового шато, соединил в себе шотландские и французские стили эпохи Возрождения. Все интерьеры оформлены по-королевски и отличаются тонким вкусом.

